
Notulen Jaarvergadering LGOG-Kring Maastricht over 2008

datum: 6 april 2009; aanvang 19:30 uur; locatie: de aula van de VMBO-locatie van het Bonnefanten
College, Eenhoornsingel 100 te Maastricht; aanwezig: circa 60 personen

1. Opening en mededelingen
Voorzitter Titus Panhuysen heet iedereen van harte welkom.
Hij heeft de volgende mededelingen:

▪ Bestuurslid Ernst Homburg is verhinderd. 

▪ 2008 was een geslaagd jaar met tal van activiteiten die konden rekenen op een hoge opkomst. 
Het aantal leden is met acht teruggelopen.

▪ Tijdens de vergadering van Kringen, Secties en Commissies op 19 maart is het onderwerp van 
contributieverhoging aan de orde gesteld. Afgesproken is dat de diverse besturen tijdens bijvoorbeeld
de ledenvergadering de leden sonderen hoe ze tegenover diverse niveaus van contributieverhoging
staan. Door middel van handopsteking blijkt dat een achttal mensen (circa 15 %) tegen een
contributieverhoging van € 10, - is. Tegen een contributieverhoging van € 5, - is alleen de heer
Spronck, omdat volgens hem de afspraak was om het contributiebedrag te indexeren. Dit wordt
weersproken. In elk geval is de contributie al jaren niet meer verhoogd.
Op de vraag van de heer Mestrom of de contributieverhoging afgelopen Algemene Ledenvergadering
in Weert niet aan de orde is gesteld, wordt medegedeeld dat tijdens de volgende ALV op 5 september
over de contributieverhoging een besluit genomen wordt. De heer Colen merkt op dat in Weert door
middel van handopsteking wel een kleine ‘enquête’ is gehouden, dat wil zeggen dat er getoetst is of er
een bezwaar was tegen een verhoging van € 10, -. Daar bleek weinig bezwaar tegen, maar naar de
mening van de heer Colen was dit een allesbehalve representatieve steekproef.

▪ Onze leden Jo en Miets Morreau en Ingrid Evers is een koninklijke onderscheiding ten deel gevallen. 
De voorzitter feliciteert hen.

▪ Op het verzoek van het bestuur aan de leden om te helpen bij de verspreiding van de Publications 
hebben 33 mensen positief gereageerd. De voorzitter dankt hen.

▪ Ideeën van leden voor lezingen, het Historisch Café, tentoonstellingen, dagexcursies en de 
Familiedag zijn altijd welkom.

▪ De voorzitter dankt de sponsoren Coppes Bouwbedrijf en SATIJNplus Architecten voor de 
financiële ondersteuning, en Selexyz Dominicanen voor de gastvrijheid en materiële ondersteuning bij
het Historisch Café.

▪ Het bestuur heeft een eigen beamer aangeschaft, mede naar aanleiding van de tip die de heer Spronck 
dienaangaande tijdens de vorige jaarvergadering aan de hand heeft gedaan. Het is een goede
investering geweest, want de technische invulling van de lezingen loopt sindsdien een stuk beter. De
voorzitter dankt de Stichting Elisabeth Strouven voor het sponsoren van de beamer.

▪ Er komt een nieuwe LGOG-folder, mede dankzij ondersteuning van het Kringbestuur. 

▪ Dit jaar wordt een prijs in het leven geroepen voor het beste profielwerkstuk over de Limburgse 
geschiedenis. Bestuurslid Marie-Jes Boonekamp is bij dit initiatief betrokken.

▪ Dit seizoen worden nog een Historisch Café, een ‘lieux de mémoire’ en wellicht een excursie naar de 
Kartuizertentoonstelling in Roermond georganiseerd. Op de vraag of er behoefte is aan een door het
Kringbestuur georganiseerde excursie, is de respons laag. Volgens de heer Mestrom is een bezoek aan
die tentoonstelling zeker de moeite waard.



2. Ingekomen en verzonden stukken
Er zijn m.b.t. de vergadering geen stukken binnengekomen of verzonden.

3. Notulen van de jaarvergadering over 2007 van 7 april 2008
De notulen worden goedgekeurd en gearresteerd.

4. Verslag van de secretaris over het jaar 2008
Eén correctie: de naam van de spreker van 3 maart was Alain Vanderhoeven en niet Vanderhoeve.
Het jaarverslag wordt goedgekeurd en gearresteerd.

5. Financieel overzicht van de penningmeester over 2008 en de begroting voor 2009
De penningmeester geeft een toelichting bij de uitgereikte stukken.

6. Verslag van de kascommissie over het verslag van de penningmeester
De kascommissie, gevormd door de heren Mestrom en Paping, verklaart dat zij het kasboek en de
daarbij behorende bescheiden over het jaar 2008 heeft gecontroleerd en in orde bevonden. De
kascommissie stelt daarom het bestuur voor de penningmeester onder dankzegging décharge te
verlenen voor het door hem in 2008 gevoerde beheer.

7. Benoeming van de nieuwe kascommissie
De heren Mestrom en Kicken stellen zich beschikbaar voor de nieuwe kascommissie.
De nieuwe kascommissie wordt benoemd.

8. Wijziging samenstelling bestuur
Marie-Jes Boonekamp stelt zich voor een tweede termijn beschikbaar. De vergadering beantwoordt dit
met een applaus.
Jules Bonnet stelt zich niet voor een tweede termijn beschikbaar. Wel blijft hij betrokken bij de
organisatie van de activiteiten, meer in bijzonder de lezingen. De voorzitter spreekt zijn
erkentelijkheid uit voor al hetgeen Jules Bonnet heeft gedaan en blijft doen voor de Kring. De
vergadering geeft hem een applaus.
Als opvolger voor Jules Bonnet heeft het Kringbestuur de heer Frans Roebroeks voorgesteld.
De voorzitter geeft een korte biografische schets van de heer Roebroeks.
De vergadering heet Frans Roebroeks met een warm applaus welkom.

9. Rondvraag en sluiting
Als oud-voorzitter complimenteer de heer Lou Spronck het bestuur. Hij wenst dat de koers wordt
voortgezet.
De heer Mestrom merkt op dat er in de Limburgse dagbladen onlangs een kaart stond met daarop de
plaatsen in Nederland die een belangrijke rol hebben gespeeld in de Tachtigjarige Oorlog. Hierop
stonden slechts twee Limburgse plaatsen. Op zijn vraag of het bestuur hierover niet aan de bel moet
trekken, vraagt de voorzitter naar meer gegevens, opdat eventueel actie ondernomen kan worden.

10. Rondvraag en sluiting
De voorzitter sluit de vergadering.

14 april 2009

Frank Hovens, secretaris


